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‘Eoto A évag n X nmivaxog eni evog copotog F.

Idwotiun ovopdleton £vag aptBpdc A av vdpyet Eva pn undevikd Sdvoucuo GTHAN u

TETO10 DOTE

Au = u

H oyéon avt propei 1odovapa va ypagtei kot (A4 — A )u=0.
To chvolo TV 11TIHOV AéyeTon @acpa 6(A) Tov mivaka A.

To divocpa u AEYETOL 1O1001AVVORA AVTIGTOLYO TNG WOOTIUNG A.

OEQPHMA 1'Ecto A évag n X nmivakag eni evog copatog F kol A € F.

Ta tapakdto eivol 1codvvapa:

1) O 1 € F givon drotyun tov A.
2) To opoyevég ypapko cvompua (4— A1) X =0 &gt pun undevikés AMocelg

3) O mivakag 4 — Al glval un avTioTpEYILOG
4) H opilovcea tov A — Al givor pndevikn.

ITAPAAEITMA 1
2 2
A=
2 -1

2—4
‘Etol, det(A— Al =0 < ‘ 5

2—4 2
.Tote, A—Al = .

2 —1-4
2

=0&.4=3,1=-2.
—1-1

Apa, o(A) = {-2, 3}.

* [o10010vv0ua yro. Ty A = -2

2 2
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y
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Au=u < Au=—2u , EMOUEVMG

4x+2y=0
2x+y=0

To cvotua €xetl anelpeg Aoelg , ™ Lopeng (%, -2%)-

Emopévmg ta 1d1001avocpato g A = -2 givor TG Hopeng u= [ ; ] .
—zK

Avrtiotoiyog vroywpog: V,(—2) = {(k,—2k), k € R}.



* [10016vvoua yro v A = 3:

2 2

Au = Au < Au = 3u , EMOUEVOC 5 i *

y

X

y

—x+2y=0
2x—4y=0

To cvotua el anelpeg Aoelg , g popong ( 2y, y).

- (2
Enopévmg ta 1d100tavocpatoa g A = 3 etvar g popeng u = [ K] .
K

Avrtiotoiyog vroywpog: V,(3) ={(2k, k), k € R}.

IAPAAEITMA 2
21 0 2-4 1 0
A=[0 1 —1|.Tote, A—A=| 0 1-2 —1
02 4 0 2 4-2
2-4 1 0
Etondet(A—2A)=0 &| 0 1-1 —1|=0&..(1-3)(1-2) =0.
0 2 4-2

Enopévmg, ot dotipéc eivar ot A = 3 ko A = 2 (duthn| pia)
Aépe 6T n oty A = 2 €yetl adyePpikn mollamiotnta 2. [m (2) =2].
* [610016vvoua yro v A = 3:
2 1 0fx x —x+y=0
Au = A< Au=3u , groptvoc [0 1 —1||y| =3[y {—2y—2=0
0 2 4|z z 2y+z=0

K
To cvotua £xet dmelpeg AVGELS , TNG LOPONS | K
—2K

K
Enopévmg 1o 101061dvuopa g A = 3 givat o u=| «
—2K

Avrtiotoiyog vroywpog: V,(3) = {(x,x,—2k), k € R} .

* [o10010vvoua yro v A =2:

~ _ ~ R 2 1 O0lx X y=0
Au:iu<:>Au:2u,enouév0)g 0 1 —1Ijjyl=2\yl&{-—ry—2z=0
0 2 4|z z 2y+2z=0



A
To cvotua el anelpeg Aoelg , g popoeng |0
0

A
Emopévag 1o 1dtodtdvucpo g A = 2 givat 1o u=\0|.
0

Avrtiotoiyog vroywpog: V,(2) = {(4,0,0), A€ R} .

OEQPHMA 2 To 1310510vOGHOTO £VOC TIVOKO TTOV OVTIGTOL{OVV GE OLOPOPETIKES

010TIUEG Elval YPOUK®G avedptnTo.
E1d1kd Y10 GOUETPIKOVG TTIVOKES, Ta 10100100VOGLLATO, TTOV OVTIGTOL{OVV GE

SPOPETIKES OOTIHEG elvar pHeTa&D Tovg opboymvia.

EIAIKEY TTEPIIITOYEIY

3
* Awyovior tivakeg: B = lo J . Ovwotég Pplokovtatl oty Koplo dorymdvio,

1 0
=2, 4, =3. Avtictoya wWwodovdouoato: u=| |,v= 1].
2 4 -3
* Tpryovikot (dvo 1| kdto ) mivakeg: I'=|0 3 1
0 0 —1
Ot Wotpég Ppiokovrat kot ToAl oty KVpla dtayodvio, 4, =2, 4, =3, 4, =—1.

Edv 10 0 givor 1drotipn evog mivaka, TOTE avtdg OEV AVTIGTPEPETOL KO AVTIOTPOP®G




